



Александр Бастрыкин потребовал доложить первые результаты расследования уголовного дела в связи с убийством сотрудника полиции в Москве



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин потребовал от подчиненных доложить информацию о первых результатах расследования уголовного дела, возбужденного в связи с убийством в Москве сотрудника полиции.

Напомним, что следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве ранее возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника полиции).

По данным следствия, тело сотрудника полиции с огнестрельным ранением в области головы было обнаружено в подсобном помещении на станции метро Курская Московского



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Метрополитена вечером 2 сентября 2018 года.

В настоящее время установлен мужчина, который проверяется на причастность к совершению указанного преступления. По предварительной версии, данный гражданин был остановлен сотрудником полиции для проверки документов.

Расследование уголовного дела продолжается.

Совершая нападения на сотрудников правоохранительных органов, злоумышленники посягают на государство в целом. Следователи Следственного комитета ориентированы на то, чтобы тщательнейшим образом расследовать такие преступления, и каждый подобный факт, безусловно, должен повлечь установленную законом уголовную ответственность. Следователи примут все необходимые меры к оперативному и всестороннему расследованию этого преступления.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1252589>